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віднесено до 1-3 категорій посад, суддями та працівниками правоохоронних 
органів, оскільки частина положень, які закріплюють статус службових осіб, 
які займають відповідальне становище, є відхиленням від конституційного 
принципу рівності усіх громадян перед законом. 

Врахування цих проблем дозволить значною мірою удосконалити 
діяльність Національного бюро розслідувань щодо протидії корупційним 
проявам учинених службовими особами, які займають відповідальне 
становище та особливо відповідальне становище. 
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Впродовж останніх років в Україні спостерігаються істотні зміни у 
збільшенні певної частини населення інших національностей, які проживають 
на території України чи шляхом світових міграційних процесів пересилялися 
на дану територію. Однією з таких національностей, яка набирає швидких 
обертів складають особи циганської національності. 

Цигани проживають на теренах України вже певний історичний час та 
розселені по всій території держави. За офіційними даними населення 
циганської національності на території України складає близько 48 тис. 
чоловік, а не за офіційними близько 100 - 400 тис. осіб. Цигани є 
найчисельнішою етнічною меншиною і в Європі, де їх мешкає приблизно 8-10 
мільйонів осіб. Загальносвітова чисельність циган у світі складає близько 12 
млн. чоловік, а реальна кількість  може складати в два-три рази більше. Це 
ускладнено постійними міграціями певних циганських етнічних груп та 
небажанням реєстрації у відповідних органах, що ускладнює розв’язання 
конфліктних ситуацій між циганами  передусім з міліцією. 

Попередження, припинення і розкриття злочинів, що вчиняються 
особами циганської національності потребують особливої уваги та особливих 
підходів. 

Отже, на наш погляд можна визначити такі актуальні проблеми, що 
виникають під час протидії правоохоронними органами МВС злочинам, що 
вчиняються особами циганської національності: 

- Необхідна підготовка відповідних кадрів для перекладу з циганської 
мови, а також знанням їхньої історії, звичаїв та психологічних особливостей. 

- Вироблення державою більш поміркованої міграційної політики, що 
дозволить контролювати міграційні процеси у країні та зменшить умови для 
нелегальної міграції циганських сімей. 

- Встановлення обов’язкового паспортного режиму та контроль за 
культурно-освітнім рівнем, як дорослих, так і дітей з циганських родин. 

- Закріплення на законодавчому рівні засад державної етнополітики 
щодо циганського населення. 

- Розробка та втілення у життя програм щодо адаптації мігрантів 
циганських сімей, у тому числі їх акультурації. 

- Забезпечити реалізацію єдиного підходу до здійснення візового 
контролю на кордоні, інформаційної взаємодії у веденні статистичного обліку 
мігрантів циганської національності, впровадження комплексного підходу до 
здійснення заходів протидії нелегальній міграції. 

- Формування у місцевого населення більш толерантного ставлення до 
представників даної національності. 

- Застосування оперативно-технічних засобів та проникнення 
інформаторів і агентів у злочинні угруповання, а також штатних і позаштатних 
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співробітників, яких вводять під легендою прикриття в етнічні злочинні 
угруповання осіб циганської національності. 

- Виявлення причин та умов, що сприяють розвитку злочинам, що 
вчиняються особами циганської національності. Проведення пропаганди та 
оперативно-розшукових профілактичних заходів спрямованих на протидію 
злочинам, що вчиняються особами циганської національності. 

- Щорічно до 1 вересня здійснювати облік дітей шкільного віку 
циганської національності згідно з інструкцією обліку дітей і підлітків 
шкільного віку, затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України (№ 
646 від 12 квітня 2000р.), з метою максимального залучення дітей до навчання 
в загальноосвітніх навчальних закладах за місцем проживання [1]. 

Врахування цих проблем дозволить значною мірою вдосконалити роботу 
органів внутрішніх справ при попередженні та розкритті злочинів, що 
вчиняються, особами циганської національності. 
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Україна є демократичною, правовою державою, в якій людина, її життя і 

здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються найвищою 
соціальною цінністю, а права та свободи людини визначають зміст і 
спрямованість діяльності держави. 

На сьогодні Інтернет - один з найефективніших способів комунікації. 
Всесвітня мережа сприяє консолідації різних груп людей і надає величезні 
можливості для поширення інформації. Ці можливості, однак, можуть бути 
використані у різних цілях. В тому числі із метою обмеження прав і свобод 
людини, пропаганди насильства і залучення користувачів, перш за все молоді, 
до радикальних(бандитських) угрупувань. 

Основним рупором радикальних ідей в українському сегменті Інтернет є 
сторінки, авторами яких є власне праві активісти. Хоча, не лише ці ресурси є 
джерелом кіберненависті. Проте саме вони ставлять собі за мету пропаганду 
ультра-правої ідеології. 

Умовно ці ресурси можна поділити на: 
- Веб-сторінки організацій та партій Сюди можна віднести як сторінку 

достатньо відомого об’єднання «Свобода», лідери якої відомі своїми 
ксенофобськими виступами, так і менш відомих і більш радикальних 
об’єднань, як політична партія «Братство», Соціал-націоналістична асамблея, 
Український рух проти нелегальної імміграції (УДПНІ, фактично - підрозділ 
російського ДПНИ75), Blood and honour (“Кров та Честь», міжнародна 
мережева організація нацистів, в Україні займаються переважно підтримкою 
ув’язнених нацистів (веб-сайт «Ландсберг») та проведенням закритих 
нацистських концертів). 

- Веб-сторінки неформальних локальних угрупувань 
Певні об’єднання відмовляються від формальних організацій та ієрархій, 

пропагують так званий “автономний опір» і створюють в Мережі окремі 
сторінки та спільноти, як правило, за локальним принципом. До цієї категорії 
слід віднести цілу низку ресурсів, для яких характерні вищі показники індексу 
нетолерантності. Це не дивно, оскільки ці ресурси спрямовані переважно на 
залучення молодої аудиторії. 

Найчастіше тут розміщується інформація щодо музичних записів гуртів 
та їх концертів, що пропагують екстремізм та турніри з єдиноборств, які 
можуть виступати прикриттям для збору коштів. 

Сторінки спільнот у соціальних мережах 
Соціальні мережі за останні кілька років набули популярності як серед 

населення в цілому, так і поміж маргіналами, які використовують потенціал 
соц. мереж у своїх цілях. Особливо це стосується мобілізації спільноти: 


